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PRUEBA DE SÍNTESIS DE MATEMÁTICA 4º MEDIO

NOMBRE: ______________________________  PUNTAJE: ________   NOTA ________

I) De un curso de 50 alumnos, queremos analizar los resultados de una prueba. Disponemos para ello de las notas obtenidas por los alumnos que son:

	5,0
	5,2
	3,7
	2,1
	4,0
	6,5
	2,0
	3,9
	4,8
	5,7

	6,2
	4,5
	4,9
	3,6
	4,4
	6,2
	5,1
	3,4
	4,4
	6,8

	7,0
	5,0
	3,0
	1,5
	6,6
	7,0
	5,3
	4,2
	4,1
	4,0

	6,3
	3,2
	4,8
	5,1
	5,3
	4,4
	4,5
	5,0
	4,0
	4,4

	5,2
	4,5
	2,8
	4,0
	3,3
	4,8
	5,2
	5,9
	5,3
	5,5


Construir su tabla de frecuencias (3 puntos) con intervalos de amplitud 1 y responder: (1 punto cada una)

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


a) ¿Cuántos alumnos obtuvieron  nota entre 2,0 y 3,0?

b) ¿En qué rango o intervalo de clase se concentró mayor número de alumnos?

c) ¿Qué porcentaje del curso obtuvo nota entre 6,0 y 7,0?

d) ¿Qué porcentaje de alumnos obtuvo nota inferior a 4,0?

e) ¿Qué porcentaje de alumnos obtuvo nota superior o igual a 5,0?

f) ¿Cuál es la marca de clase del intervalo de mayor frecuencia?

II) Representa en un histograma las estaturas de 30 soldados de una compañía que vienen dadas por la siguiente tabla: (en cms.) (2 puntos)

	170
	176
	180
	185
	170
	176

	162
	162
	185
	170
	176
	180

	160
	167
	167
	180
	162
	176

	185
	176
	167
	170
	185
	176

	187
	170
	162
	176
	170
	167




III) Completa las siguientes afirmaciones: (1 punto cada una)

a) La suma de los seis primeros números primos es: ______

b) El doble de ½ más la mitad de ½ es: ______

c) En una cuadra las casas están numeradas correlativamente con los números naturales. Entonces, el número de casas que hay entre la número 17 y 28 es: ______

d) Al resolver 0,75 –  0,25 : 3/8  – 5/6 resulta: ______

e) Un número impar se puede representar por: _________  o por  _________

f) El 25% del 20% de 400 es: ______

g) En una división, el divisor es 15, el cuociente es 3 y el resto es 4, entonces el dividendo es: ______

IV) Plantea y resuelve los siguientes problemas verbales: (2 puntos cada una)

a) Una persona gasta los ¾ de su dinero y le sobra la tercera parte menos $100. ¿Cuánto dinero tenía?

b) Si del dinero que tengo, gastase la mitad y luego la tercera parte del resto, me quedaría $10. ¿Cuánto dinero tengo?

c) La suma de tres números pares consecutivos es 696. ¿Cuál es el exceso del tercer número sobre el primero? 

